
Jelöljük pn-nel az n-edik prímszámot, és legyen qn = 2n − 1 az n-edik páratlan szám. Rögzített n ≥ 2 mellett

legyen k tetsz®leges pozitív egész, melyre

(2) q1 + q2 + . . .+ qk < Sn

teljesül. Mivel q1 = p1 − 1, ebb®l
q2 + . . .+ qk ≤ p2 + . . .+ pn

következik.

Itt mindkét oldalon 1-nél nagyobb különböz® páratlan számok összege áll. Mivel a bal oldali számok szomszédosak,

köztük a legnagyobb nem lehet nagyobb a jobb oldalon álló számok legnagyobbikánál:

qk ≤ pn

amib®l következik, hogy

qk+1 ≤ pn+1.

Adjuk ezt az egyenl®tlenséget (2)-höz, kapjuk, hogy

(3) q1 + q2 + . . .+ qk + qk+1 < Sn+1.

Mivel az els® k + 1 páratlan szám összege (k + 1)2-nel egyenl®, (3)-ból következik, hogy Sn ≤ m2
≤ Sn+1 biztosan

teljesül az m = k + 1 számra, ha k-t a legnagyobb olyan számnak választjuk, amelyre még te℄jesül (2). Mivel n = 1
mellett m = 2 eleget tesz Sn ≤ m2

≤ Sn+1 -nek, a feladat állítását ezzel beláttuk.
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